



В г.Орске местная жительница подозревается в убийстве своего сожителя

Следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летней местной жительницы по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

10 декабря 2011 года около 18.00 часов в своей квартире по пр.Ленина, 62 г.Орска был обнаружен труп 43-летнего мужчины с черепно-мозговой травмой.

Сотрудников полиции и скорой медицинской помощи вызвала сожительница потерпевшего, которая была задержана по подозрению в совершении данного преступления на месте происшествия органами следствия.

Будучи допрошенной в качестве подозреваемой, женщина пояснила, что накануне происшествия она с сожителем и еще одним знакомым мужчиной распивали спиртное. Сожитель ранее избивал ее, в день происшествия между ними возник конфликт. В ходе ссоры она избивала мужчину руками и ногами.

От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В настоящее время, подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/774592/folder/folder/folder/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
